

**Forum:** Beboermøde

**Tid:** Torsdag d. 12. april 2018 kl. 19

**Sted:** Svanepunktet

**Deltagere:** Karin, Pia, Signe, Bodil, Ursula, Julie, Annette, Jens Peter, Leif, James, Mikkel (Vikar), Catrine

**Mødeleder:** Catrine

**Referent:**  
Catrine

## Referat

### Ønsker til Lørdagsture:

- Grantofte Gård
- Bakken
- Skovlyst
- Tivoli

### Brandøvelse:

Signe foreslog at der bliver afholdt en brandøvelse, hvilket flere af de andre gav udtryk for var en god idé. Beboerne blev orienteret om at der bliver aftalt nærmere om dette på næste personalemøde.

### Orientering fra Kostudvalget:

Hvis man ønsker at spise i egen lejlighed, kan maden hentes i fællesrummene og tages med ind, men ikke fx hele mælkekartoner eller yoghurter. Man kan altid afgive ønsker til de indkøbs ansvarlige som er Kenneth, Didi og Max.

### Ønsker til indkøb:

- Forskelligt pålæg fx salater (æggesalat, skinkesalat mm.) og figenpålæg
- Koldskål med citron og kammerjunker

### Ønsker til aftensmaden:

- Forloren hare
- Hakke bøffer med bløde løg og spejlæg

### Akvariet:



Der er desværre mange af fiskene der er døde, efter de er blevet fodret med havregrød eller brød. Dette kan de ikke tåle, så det må man ikke give dem.

Evt.:

Signe foreslår at der bliver bagt kage til dessert om lørdagen. Både Signe og Ursula vil meget gerne hjælpe med dette.

Leif efterspørger at tørretumblerne bliver repareret.

Ursula minder om at der skal være en støvsuger i hver ende og opfordre til at folk sætter den på plads det rigtige sted.

Signe giver udtryk for at hun gerne vil hjælpe til med oprydningen efter maden, men har svært ved at komme til pga. køkkenøen. Der bliver derfor foreslået at hun fremadrettet spiser med i det andet køkken i stedet, hvor pladsen er bedre. Dette vil Signe gerne.